
Zum nächstmöglichen Termin suchen wir für unsere Niederlassungen in München, Frankfurt und Bochum je einen

Projektingenieur und Absolvent (m/w/d) für die Instandsetzung Bauwerke /

Bauwerkserhaltung
In Vollzeit und in Festanstellung

ZETCON  Ingenieure  ist  seit  vielen  Jahren  ein

zuverlässiger  und  kompetenter  Partner  für

Ingenieurleistungen  im  Bereich  Beratung,

Planung,  Prüfung  und  Management.  An  13

verschiedenen  Standorten  deutschlandweit

entwickeln unsere ca. 700 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter eigen- verantwortlich Lösungen ganz

im  Sinne  unserer  Auftraggeber.  In  vielfältigen

Handlungsfeldern  in  den  Geschäftsbereichen

Umwelt,  Verkehr,  Raum  und  Energie  ist

ZETCON  Ingenieure  ein  Garant  für  den

erfolgreichen Projektabschluss.

Ihre Aufgaben 

• Bestandsaufnahme und Prüfung von Bauwerken

• Objektbezogene Schadensanalyse

• Ausarbeitung von Prüfergebnissen und Erstellung von Gutachten

• Planung von Instandsetzungsmaßnahmen

• Koordination von Planungsarbeit anderer Fachbereiche

• Überwachung von Baumaßnahmen

Ihr Profil

•  Abgeschlossenes Studium des Bauingenieurwesens (Dipl.-Ing., Master oder Bachelor) oder

vergleichbar

• Berufserfahrung in der Bauleitung/Bauüberwachung im Hoch- oder Ingenieurbau oder in der

Prüfung von Bauwerken

• Gerne geben wir auch Berufs- oder Quereinsteigern eine Chance

• Wissen im Bereich der Baustofftechnologie ist wünschenswert

• Hohes Engagement, selbstständiges Handeln, sicheres Auftreten, Flexibilität

• Reisebereitschaft, Teamfähigkeit

Wir bieten

• Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit

• Ein kollegiales, aufgeschlossenes und internationales Team

• Eine leistungsgerechte Entlohnung und eine gewinnabhängige Vergütung

• 30 Urlaubstage bei einer Vollzeitanstellung

• Zusätzliche Urlaubstage an Weihnachten und Silvester

• Einen Firmenwagen zur privaten Nutzung

• Einen unbefristeten Arbeitsvertrag

• Flexible Arbeitszeiten

• Interne und externe Weiterbildungen

• Individuelle Mobilität (Dienstradleasing, BahnCard)

• Corporate Benefits

Zusatzinformationen

Unsere Unternehmensausrichtung und spannende Projekte ermöglichen Ihre persönliche und berufliche Weiterentwicklung. Die praxisnahe Ausbildung von Jung-
und Fachingenieuren und die Arbeit in interdisziplinären Teams sorgen für einen fortwährenden Wissenstransfer. Es erwartet Sie ein kollegiales Umfeld und die
Übergabe von Verantwortung. Wir bilden unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter regelmäßig weiter, um unseren hohen Qualitätsanspruch gegenüber unseren
Kunden zu erfüllen.

Werden Sie Teil unserer dynamischen Unternehmensentwicklung, wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Ihr Ansprechpartner

Frau Lynn Albisser

Tel.: +49 234 92567-1356 Mail: l.albisser@zetcon.de

Werden Sie Teil unserer dynamischen
Unternehmensentwicklung, wir freuen uns auf Ihre
Bewerbung.
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